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Σχολικός Εκφοβισμός - BULLYING 
Στην Αίθουσα Εκδηλώσεων του Πνευματικού Κέντρου του Δήμου Ασπροπύργου, πραγματοποιήθηκε 
η διάλεξη της κ. Γλυκερίας-Χριστίνας Π. Τερζή, Δικηγόρου ΔΜΕ Δημόσιο Δίκαιο & Δημόσιες Πολιτικές, 
με θέμα: «Σχολικός Εκφοβισμός-BULLYING». 
 
Η συγκεκριμένη εκδήλωση είναι ενταγμένη στο γενικότερο πλαίσιο της Δημοτικής Αρχής, 
στους τομείς της Κοινωνικής Πολιτικής και της ποιότητας ζωής των πολιτών. Ο Δήμαρχος 
Ασπροπύργου, κ. Νικόλαος Μελετίου, διαχρονικά υποστηρίζει δράσεις συμβουλευτικού και 
προληπτικού χαρακτήρα, με σκοπό την αποτροπή ή και την έγκαιρη πρόληψη παρόμοιων  
φαινομένων κοινωνικής παθογένειας, παρεκκλίσεων και παραβατικότητας.  
Της ομιλίας προηγήθηκαν, οι βραβεύσεις δύο νέων της πόλης μας που διακρίθηκαν. Η  
μαθήτρια Αθανασία-Μαρία Ντάρα, για την υποτροφία της από το Πανεπιστήμιο HARVARD, 
από τον κ.  Γεώργιο Κώτσηρα, Βουλευτή της ΝΔ και τον κ. Παναγιώτη Καλδή, Πρύτανη του 
Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής και ο αθλητής του ΑΓΣ "Φοίνικα" Ασπροπύργου, 
Γιανταμμίδης Ιωάννης, για το ασημένιο μετάλλιο που κατέκτησε στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα 
Taekwondo ITF στην Βουλγαρία, από τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου, κ. 
Θεμιστοκλή Τσόκα και τον Αντιδήμαρχο Καθαριότητας, Ανακύκλωσης και Πρασίνου,  κ. 
Αβραάμ Κωνσταντινίδη. Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους, ο Αντιπρόεδρος του 
Πνευματικού Κέντρου, κ. Ιωάννης Νέζης και ο Αντιπρόεδρος του Ο.Α.Φ.Ν.Τ.Η., κ. Αντώνιος 
Κοναξής.  
Κατά την παρουσίαση του θέματος, η ομιλήτρια  αναφέρθηκε τόσο στην παιδαγωγική 
διάσταση του φαινομένου, όσο και στην νομική διάσταση του. 
 
Η ομιλία συντονίστηκε από τον Πρόεδρο της Δ.Ε.Π. και της Σχολικής Επιτροπής Μονάδων 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου Ασπροπύργου,  κ. Γεώργιο Φίλη, καθώς και  από 
την Πρόεδρο της Σχολικής Επιτροπής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, κ. Γεωργία Πηλιχού. 
 
Μεταξύ των επίτιμων καλεσμένων, παρευρέθη πέραν του  Πρύτανη του  ΠΑ.Δ.Α, και ο κ. 
Πέτρος Καλαντώνης, Αναπληρωτής Καθηγητής καθώς και η  κ. Αιμιλία Κονδύλη, υπεύθυνη  
του Μεταπτυχιακού Προγράμματος, «Βιομηχανικά Συστήματα Πετρελαίου και Φυσικού 
Αερίου» του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής, οι 
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οποίοι με αφορμή την εν λόγω διάλεξη επισκέφθηκαν και τον χώρο που πραγματοποιούνται 
τα μαθήματα του ΜΠΣ στον Ασπρόπυργο.   

Επίσης, το παρόν έδωσαν εκπρόσωποι Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων καθώς και 
Συλλογικών Φορέων  της πόλης. Συγκεκριμένα, από  τον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων  
του 1ου ΓΕΛ, η Πρόεδρος τους κ. Παναγιώτα Στραϊτούρη, και η Γραμματέας, κ. Φαίη 
Χατζηπολυχρόνη-Πίνη, από τον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων του 4ου Δημοτικού, η 
Πρόεδρος κ. Μαρία Γκούμα, και  από Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων του 5ου Δημοτικού 
Παραλίας, η Πρόεδρος κ. Γεωργία Νίαου. Τέλος, στην ομιλία παραβρέθηκαν ο κ. 
Κωνσταντίνος Χονδρογιάννης, Πρόεδρος του Συλλόγου Ατόμων με Αναπηρία, ο κ. Νικόλαος 
Ματθαίου, Πρόεδρος του Εξωραϊστικού Συλλόγου Ήμερου Τόπου και  Πρόεδρος του ΑΣΟΔ 
Ασπροπύργου,  καθώς και η Πρόεδρος  του Αθλητικού Συλλόγου «Φοίνικας» Ασπροπύργου, 
κ. Βέρα Μισαηλίδου και μέλη του  Εθελοντικού Συλλόγου «Φωλιά του Αετού».   
 

 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 
*ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ, ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ, ΜΕΤΑΔΟΣΗ, ΠΡΟΒΟΛΗ. 

*ΘΕΡΜΕΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ, ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ. 
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